



#16-82000/#16-82002/#16-82003 R4

Class 1 LED product

Contents:
Vehicle X 1 Transmitter X 1 Instruction Manual X 1

Battery Requirement:
Vehicle: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03 batteries. Transmitter: 3 x 1.5V "AAA" LR03/R03 batteries.

Transmitter: Battery installation (Refer to Diagram 1)

- Use screwdriver to loosen the screw on the battery cover and to open the battery cover. (Screwdriver is not included).
- Insert 3 new 1.5V "AAA" LR03/R03 batteries with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.
- Install the battery cover and then tighten the screw on the battery cover.

Vehicle: Battery Installation (Refer to Diagram 2&3)

- Switch the power OFF.
- Use screwdriver to loosen the screw on the battery cover and to open the battery cover. (Screwdriver is not included).
- Install 2 new 1.5V "AAA" LR03/R03 batteries with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.
- Install the battery cover and then tighten the screw on the battery cover.

How to play: (Refer to Diagram 2, 3 & 4)

- Switch ON the vehicle.
- Press the Forward button to drive the vehicle forward.
- Press the Backward button to turn the vehicle back.
- Remember to switch OFF the vehicle power after playing.

Cautions:

- While using the toy, please point the transmitter's infrared LED towards the vehicle.
- Do not attempt to disassemble the products.
- Make sure the batteries are installed with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.
- Remove the package, take out all accessories and assemble the product before giving it to children to play.

Produit à LED de classe 1

Contenu:
Véhicule x 1 Émetteur x1 Mode d'Emploi x 1

Piles Utilisées :
Véhicule : 2 Piles 1,5V "AAA" LR03/R03. Émetteur : 3 Piles 1,5V "AAA" LR03/R03

Émetteur : Mise en place des Piles : (Voir Fig. 1)

- Desserrez la vis du couvercle des piles à l'aide d'un tournevis et ouvrez le couvercle. (Tournevis non fourni).
- Mettez en place 3 piles alcalines 1,5V "AAA" LR03/R03 en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le compartiment des piles.
- Refermez le couvercle des piles et sermez la vis du couvercle.

Véhicule: Mise en place des Piles: (Voir Fig. 2 & 3)

- Coupez l'alimentation (OFF).
- Desserrez la vis du couvercle des piles à l'aide d'un tournevis et ouvrez le couvercle. (Tournevis non fourni).
- Mettez en place 2 piles alcalines 1,5V "AAA" LR03/R03 en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le compartiment des piles.
- Refermez le couvercle des piles et sermez la vis du couvercle.

Comment jouer: (Voir Fig. 2, 3 & 4)

- Allumez le véhicule (ON).
- Appuyez sur le bouton de Marche Avant pour faire progresser le véhicule vers l'avant.
- Appuyez sur le bouton de Marche Arrière pour faire progresser le véhicule vers l'arrière.
- Retirez l'emballage, sortez tous les accessoires et assemblez le produit avant de le donner à l'enfant pour qu'il joue avec.

Mises en garde:

- Pendant l'utilisation du jouet, veuillez diriger la LED infrarouge de l'émetteur vers le véhicule.
- Né tentez pas de démonter les produits.
- Assurez-vous que les piles sont installées dans le bon sens en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le compartiment des piles.
- Retirez l'emballage, sortez tous les accessoires et assemblez le produit avant de le donner à l'enfant pour qu'il joue avec.

LED-Produkt Klasse 1

Inhalt:
Kartojel x 1 Sender x 1 Brugsanvisning x 1

Batterikrav:
Kartojel: 2 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier. Sender: 3 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier.

Sender: Indsætning af batterier (Se vejledning 1)

- Brug en skruetrækker til at løsne skruen i batteridekslet, og åbn batteridekslet (skruetrækker medfølger ikke).
- Indsæt 3 nye 1,5 V "AAA" LR03/R03-batterier med korrekt polaritet (+/-) som vist i vejledningen i batterirummet.
- Monter batteridekslet, og spænd skruen til batteridekslet.

Kartojel: Indsætning af batterier (Se vejledning 2 & 3)

- Sålb strømmen (OFF).
- Brug en skruetrækker til at løsne skruen i batteridekslet, og åbn batteridekslet (skruetrækker medfølger ikke).
- Indsæt 2 nye 1,5 V "AAA" LR03/R03-batterier med korrekt polaritet (+/-) som vist i vejledningen i batterirummet.
- Monter batteridekslet, og spænd skruen til batteridekslet.

Sådan leger man: (Se vejledning 2, 3 & 4)

- Tænd kartojelen.
- Tryk på fremad-knappen for at køre kartojelen fremad.
- Tryk på baglænkningen for at køre kartojelen baglæns.
- Husk at slukke for kartojelen, når du er færdig med at lege.

Forsigtighedsregler:

- Når du bruger legetøjet, skal du pege på kartojelen med senders infrarøde LED (lyddiode).
- Forsøg ikke at skille produktene ad.
- Kontrol, at batterierne er indsat med korrekt polaritet (+/-) som vist i vejledningen i batterirummet.
- Fjern emballagen, tag alle dele ud, og saml produktet inden du giver barnet legetøjet med.

Luokan 1 LED-luote

Sisältö:
Ajoneuvo x 1 Ohjain x 1 Käyttöopas x 1

Paristovaatimukset:
Ajoneuvo: 2 x 1,5 V "AAA" LR03/R03-paristot. Ohjain: 3 x 1,5 V "AAA" LR03/R03-paristot.

Ohjain: Pariston asentaminen (katso kuva 1)

- Löysennä pariston kannen ruuvia ja avaa pariston kannen ruuvivaivaimella. (Ruuviväiväimeä ei ole mukana.)
- Asenna 3 uutta 1,5 V "AAA" LR03/R03 paristoa oikeassa asennossa (+/-) pariston sisällä (katso kuvaa 1).
- Asenna pariston kannen ja kiristä sen ruuvi.

Ajoneuvo: Pariston asentaminen (katso kuva 2 ja 3)

- Kytke virta pois.
- Löysennä pariston kannen ruuvia ja avaa pariston kannen ruuvivaivaimella. (Ruuviväiväimeä ei ole mukana.)
- Asenna 2 uutta 1,5 V "AAA" LR03/R03 paristoa oikeassa asennossa (+/-) pariston sisällä (katso kuvaa 2 ja 3).
- Asenna pariston kannen ja kiristä sen ruuvi.

Leikkohjeet: (katso kuva 2, 3 ja 4)

- Kytke ajoneuvo on.
- Parista eteenpäin suuntaan eteenpäin ajoneuvoa eteenpäin.
- Paina taaksepäin-painiketta taaksepäin ajoneuvoa taakseen.
Älä unohda kytkeä ajoneuvo pois päältä leikkauksen jälkeen.

Varoitukset:

- Ennen ajoneuvon infrapuna-LED ajoneuvoa kohden käyttämistä leikkailua.
- Älä yritä purkaa tuotteita.
- Varmista, että paristot asennetaan oikeaan asentoon (+/-) pariston sisällä (katso kuvaa 1).
- Poista pakkaus, ota kaikki lisävarusteet ulos ja kokoa tuote ennen kuin annat lasten leikkiä sillä.

Class 1 LED-Product

Inhalt:
Fahrzeug x 1 Fernsteuerung x 1 Bedienungsanleitung x 1

Batterien:
Fahrzeug: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03 Batterien. Fernsteuerung: 3 x 1.5V "AAA" LR03/R03 Batterien.

Fernsteuerung: Einlegen der Batterien: (Siehe Diagramm 1)

- Benutzen Sie einen Schraubendreher, um die Schraube des Batteriefachdeckels zu lösen und den Batteriefachdeckel zu öffnen (Schraubendreher nicht enthalten).
- Legen Sie 2 neue 1.5V "AAA" LR03/R03 alkalische Batterien ein und achten Sie auf die richtige Polarität (+/-), wie in dem Batteriefach angezeigt.
- Schließen Sie das Batteriefach und ziehen die Schrauben des Batteriefachdeckels fest.

Fahrzeug: Einlegen der Batterien: (Siehe Diagramm 2 u. 3)

- Schalten Sie den Strom AUS.
- Benutzen Sie einen Schraubendreher, um die Schraube des Batteriefachdeckels zu lösen und den Batteriefachdeckel zu öffnen (Schraubendreher nicht enthalten).
- Legen Sie 2 neue 1.5V "AAA" LR03/R03 alkalische Batterien ein und achten Sie auf die richtige Polarität (+/-), wie in dem Batteriefach angezeigt.
- Schließen Sie das Batteriefach und ziehen die Schrauben des Batteriefachdeckels fest.

Spielbetrieb: (Siehe Diagramm 2, 3 u. 4)

- Schalten Sie das Fahrzeug AN.
- Drücken Sie einmal die Vorwärts-Taste, um das Fahrzeug nach vorne zu fahren.
- Drücken Sie einmal die Rückwärts-Taste, um das Fahrzeug nach hinten zu fahren.
- Vergessen Sie nicht den Schalter nach dem Spielen auf AUS zu stellen.

Vorsicht:

- Während das Spielzeug benutzt wird, muss die Infrarot-LED der Fernsteuerung in Richtung Fahrzeug zeigen.
- Versuchen Sie nicht das Produkt zu zerlegen.
- Stellen Sie sicher, dass die Batterien mit der Polarität (+/-) wie im Batteriefach angezeigt eingeleitet sind.
- Entfernen Sie die Verpackung, nehmen Sie alle Zubehörteile heraus und montieren Sie das Produkt, bevor Sie es Kindern zum Spielen geben.

Clase 1 LED producto

Contenido:
Vehículo x 1 Transmisor x 1 Manual de Instrucciones x 1

Requisitos de las pilas:
Vehículo: 2 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03. Transmisor: 3 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03.

Transmisor: Instalación de la batería (consulte el diagrama 1)

- Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).
- Instale 3 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimentos de las pilas.
- Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

Vehículo: Instalación de la batería (consulte el diagrama 2 y 3)

- Desconecte el vehículo (OFF).
- Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).
- Instale 2 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimentos de las pilas.
- Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

Utilización: (consulte el diagrama 2, 3 y 4)

- Encienda el vehículo.
- Pulse el botón de avance para conducir el vehículo hacia delante.
- Presione el botón Retroceso para volver el vehículo hacia atrás.
- Recuerde desconectar el vehículo (OFF) cuando termine de jugar.

Precauciones:

- Mientras usa el juguete, apunte el LED infrarrojo del transmisor hacia el vehículo.
- No intente desmontar los productos.
- Compruebe que las pilas están instaladas con la polaridad correcta (+/-) en el interior del compartimento de las pilas.
- Retire el embalaje, saque todos los accesorios y monte el producto antes de dárselo a los niños para jugar.

Class 1 LED-Produkt

Inhalt:
Fordon x 1 Sändare x 1 Bruksanvisning x 1

Batterikrav:
Fordon: 2 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier. Sändare: 3 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier.

Sändare: Batteri installation (se bild 1)

- Lösna skruven på batteriluckan med skruvmejsel och öppna luckan. (skruvmejsel medföljer inte).
- Sätt in två nya 1,5 V "AAA" LR03/R03-batterier med rättvänd polaritet (+/-) som visas i batteriluckan.
- Sätt tillbaka batteriluckan och dra sedan åt skruven på luckan.

Fordon: Batteri installation (se bild 2 och 3)

- Släp AV strömmen (OFF).
- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batterilucke og åbn lucken. (skruetrækker medfølger ikke).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål med rigtig polaritet (+/-) som vist i batterirummet.
- Sæt tilbage batterilucke og stram skruen til batterilucke.

Gör så här: (se bild 2, 3 och 4)

- Släp AV fordonet.
- Tryck på framåtknappen för att köra fordonet framåt.
- Tryck på bakåtknappen för att köra fordonet bakåt.
- Kom ihåg att stänga av fordonet efter leken.

OBS:

- Under leken ska du rikta sändarens infrarode LED mot fordonet.
- Ta inte isär produkterna.
- Se till att batterierna sitter med polerna på rätt håll (+/-) som visas i batteriluckan.
- Ta bort förpackningen, ta ur alla tillbehör och montera produktet innan barnet börja med.

LED-Produkt i Klasse 1

Inhalt:
Kjerezyg x 1 sändare x 1 Bruksanvisning x 1

Batterikrav:
Kjerezyg: 2 x 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier. Sändare: 3 x 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier.

Sender: Installering av batterier (se skisse 1)

- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batteridekslet og åbn batteridekslet. (Skruekrækker er ikke medfølger).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål på polerne (+/-) ligesom som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Kjerezyg: Installering av batterier (se skisse 2 og 3)

- Sålb av strømmen (OFF).
- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batteridekslet og åbn batteridekslet. (Skruekrækker er ikke medfølger).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål på polerne (+/-) ligesom som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Slik spiller du: (se skisse 2, 3 og 4)

- Slå på kjerezyget (ON).
- Trykk på fremoverknappen for å kjøre kjerezyget framover.
- Trykk på reversknappen for å kjøre kjerezyget bakover.
- Husk å slå av (OFF) kjerezyget når du er ferdig med å leke.

Advarsler:

- Når du bruker leketøyet, pek sändarens infrarode LED mot kjerezyget.
- Ikke ta fra hverandre produktet.
- Kontroller at batteriene er installert med polene (+/-) riktig rettning som vist i batterirummet.
- Fjern emballagen, ta ut alle tilbehør og monter produktet før du gir det til barn for å leke.

Class 1 LED-Produkt

Inhalt:
Fordon x 1 Sändare x 1 Bruksanvisning x 1

Batterikrav:
Fordon: 2 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier. Sändare: 3 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier.

Sändare: Batteri installation (se bild 1)

- Lösna skruven på batteriluckan med skruvmejsel och öppna luckan. (skruvmejsel medföljer inte).
- Sätt in två nya 1,5 V "AAA" LR03/R03-batterier med rättvänd polaritet (+/-) som visas i batteriluckan.
- Sätt tillbaka batteriluckan och dra sedan åt skruven på luckan.

Fordon: Batteri installation (se bild 2 och 3)

- Släp AV strømmen (OFF).
- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batterilucke og åbn lucken. (skruetrækker medfølger ikke).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål med rigtig polaritet (+/-) som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Gör så här: (se bild 2, 3 och 4)

- Släp AV fordonet.
- Tryck på framåtknappen för att köra fordonet framåt.
- Tryck på bakåtknappen för att köra fordonet bakåt.
- Kom ihåg att stänga av fordonet efter leken.

OBS:

- Under leken ska du rikta sändarens infrarode LED mot fordonet.
- Ta inte isär produkterna.
- Se till att batterierna sitter med polerna (+/-) som visas i batteriluckan.
- Ta bort förpackningen, ta ur alla tillbehör och montera produktet innan barnet börja med.

LED-Produkt i Klasse 1

Inhalt:
Kjerezyg x 1 sändare x 1 Bruksanvisning x 1

Batterikrav:
Kjerezyg: 2 x 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier. Sändare: 3 x 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier.

Sender: Installering av batterier (se skisse 1)

- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batteridekslet og åbn batteridekslet. (Skruekrækker er ikke medfølger).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål på polerne (+/-) ligesom som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Kjerezyg: Installering av batterier (se skisse 2 og 3)

- Sålb av strømmen (OFF).
- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batterilucke og åbn lucken. (skruetrækker medfølger ikke).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål på polerne (+/-) ligesom som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Slik spiller du: (se skisse 2, 3 og 4)

- Slå på kjerezyget (ON).
- Trykk på fremoverknappen for å kjøre kjerezyget framover.
- Trykk på reversknappen for å kjøre kjerezyget bakover.
- Husk å slå av (OFF) kjerezyget når du er ferdig med å leke.

Advarsler:

- Når du bruker leketøyet, pek sändarens infrarode LED mot kjerezyget.
- Ikke ta fra hverandre produktet.
- Kontroller at batteriene er installert med polene (+/-) riktig rettning som vist i batterirummet.
- Fjern emballagen, ta ut alle tilbehør og monter produktet før du gir det til barn for å leke.

Clase 1 LED producto

Contenido:
Vehículo x 1 Transmisor x 1 Manual de Instrucciones x 1

Requisitos de las pilas:
Vehículo: 2 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03. Transmisor: 3 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03.

Transmisor: Instalación de la batería (consulte el diagrama 1)

- Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).
- Instale 3 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimentos de las pilas.
- Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

Vehículo: Instalación de la batería (consulte el diagrama 2 y 3)

- Desconecte el vehículo (OFF).
- Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).
- Instale 2 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimentos de las pilas.
- Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

Utilización: (consulte el diagrama 2, 3 y 4)

- Encienda el vehículo.
- Pulse el botón de avance para conducir el vehículo hacia delante.
- Presione el botón Retroceso para volver el vehículo hacia atrás.
- Recuerde desconectar el vehículo (OFF) cuando termine de jugar.

Precauciones:

- Mientras usa el juguete, apunte el LED infrarrojo del transmisor hacia el vehículo.
- No intente desmontar los productos.
- Compruebe que las pilas están instaladas con la polaridad correcta (+/-) en el interior del compartimento de las pilas.
- Retire el embalaje, saque todos los accesorios y monte el producto antes de dárselo a los niños para jugar.

Clase 1 LED-Produkt

Inhalt:
Fahrzeug x 1 Fernsteuerung x 1 Bedienungsanleitung x 1

Batterien:
Fahrzeug: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03 Batterien. Fernsteuerung: 3 x 1.5V "AAA" LR03/R03 Batterien.

Fernsteuerung: Einlegen der Batterien: (Siehe Diagramm 1)

- Benutzen Sie einen Schraubendreher, um die Schraube des Batteriefachdeckels zu lösen und den Batteriefachdeckel zu öffnen (Schraubendreher nicht enthalten).
- Legen Sie 2 neue 1.5V "AAA" LR03/R03 alkalische Batterien ein und achten Sie auf die richtige Polarität (+/-), wie in dem Batteriefach angezeigt.
- Schließen Sie das Batteriefach und ziehen die Schrauben des Batteriefachdeckels fest.

Fahrzeug: Einlegen der Batterien: (Siehe Diagramm 2 u. 3)

- Schalten Sie den Strom AUS.
- Benutzen Sie einen Schraubendreher, um die Schraube des Batteriefachdeckels zu lösen und den Batteriefachdeckel zu öffnen (Schraubendreher nicht enthalten).
- Legen Sie 2 neue 1.5V "AAA" LR03/R03 alkalische Batterien ein und achten Sie auf die richtige Polarität (+/-), wie in dem Batteriefach angezeigt.
- Schließen Sie das Batteriefach und ziehen die Schrauben des Batteriefachdeckels fest.

Spielbetrieb: (Siehe Diagramm 2, 3 u. 4)

- Schalten Sie das Fahrzeug AN.
- Drücken Sie einmal die Vorwärts-Taste, um das Fahrzeug nach vorne zu fahren.
- Drücken Sie einmal die Rückwärts-Taste, um das Fahrzeug nach hinten zu fahren.
- Vergessen Sie nicht den Schalter nach dem Spielen auf AUS zu stellen.

Vorsicht:

- Während das Spielzeug benutzt wird, muss die Infrarot-LED der Fernsteuerung in Richtung Fahrzeug zeigen.
- Versuchen Sie nicht das Produkt zu zerlegen.
- Stellen Sie sicher, dass die Batterien mit der Polarität (+/-) wie im Batteriefach angezeigt eingeleitet sind.
- Entfernen Sie die Verpackung, nehmen Sie alle Zubehörteile heraus und montieren Sie das Produkt, bevor Sie es Kindern zum Spielen geben.

Clase 1 LED-Product

Contenido:
Vehículo x 1 Transmisor x 1 Manual de Instrucciones x 1

Requisitos de las pilas:
Vehículo: 2 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03. Transmisor: 3 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03.

Transmisor: Instalación de la batería (consulte el diagrama 1)

- Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).
- Instale 3 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimentos de las pilas.
- Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

Vehículo: Instalación de la batería (consulte el diagrama 2 y 3)

- Desconecte el vehículo (OFF).
- Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).
- Instale 2 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimentos de las pilas.
- Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

Utilización: (consulte el diagrama 2, 3 y 4)

- Encienda el vehículo.
- Pulse el botón de avance para conducir el vehículo hacia delante.
- Presione el botón Retroceso para volver el vehículo hacia atrás.
- Recuerde desconectar el vehículo (OFF) cuando termine de jugar.

Precauciones:

- Mientras usa el juguete, apunte el LED infrarrojo del transmisor hacia el vehículo.
- No intente desmontar los productos.
- Compruebe que las pilas están instaladas con la polaridad correcta (+/-) en el interior del compartimento de las pilas.
- Retire el embalaje, saque todos los accesorios y monte el producto antes de dárselo a los niños para jugar.

Clase 1 LED-Produkt

Inhalt:
Fordon x 1 Sändare x 1 Bruksanvisning x 1

Batterikrav:
Fordon: 2 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier. Sändare: 3 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier.

Sändare: Batteri installation (se bild 1)

- Lösna skruven på batteriluckan med skruvmejsel och öppna luckan. (skruvmejsel medföljer inte).
- Sätt in två nya 1,5 V "AAA" LR03/R03-batterier med rättvänd polaritet (+/-) som visas i batteriluckan.
- Sätt tillbaka batteriluckan och dra sedan åt skruven på luckan.

Fordon: Batteri installation (se bild 2 och 3)

- Släp AV strømmen (OFF).
- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batterilucke og åbn lucken. (skruetrækker medfølger ikke).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål med rigtig polaritet (+/-) som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Gör så här: (se bild 2, 3 och 4)

- Släp AV fordonet.
- Tryck på framåtknappen för att köra fordonet framåt.
- Tryck på bakåtknappen för att köra fordonet bakåt.
- Kom ihåg att stänga av fordonet efter leken.

OBS:

- Under leken ska du rikta sändarens infrarode LED mot fordonet.
- Ta inte isär produkterna.
- Se till att batterierna sitter med polerna på rätt håll (+/-) som visas i batteriluckan.
- Ta bort förpackningen, ta ur alla tillbehör och montera produktet innan barnet börja med.

LED-Produkt i Klasse 1

Inhalt:
Kjerezyg x 1 sändare x 1 Bruksanvisning x 1

Batterikrav:
Kjerezyg: 2 x 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier. Sändare: 3 x 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier.

Sender: Installering av batterier (se skisse 1)

- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batteridekslet og åbn batteridekslet. (Skruekrækker er ikke medfølger).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål på polerne (+/-) ligesom som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Kjerezyg: Installering av batterier (se skisse 2 og 3)

- Sålb av strømmen (OFF).
- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batterilucke og åbn lucken. (skruetrækker medfølger ikke).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål på polerne (+/-) ligesom som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Slik spiller du: (se skisse 2, 3 og 4)

- Slå på kjerezyget (ON).
- Trykk på fremoverknappen for å kjøre kjerezyget framover.
- Trykk på reversknappen for å kjøre kjerezyget bakover.
- Husk å slå av (OFF) kjerezyget når du er ferdig med å leke.

Advarsler:

- Når du bruker leketøyet, pek sändarens infrarode LED mot kjerezyget.
- Ikke ta fra hverandre produktet.
- Kontroller at batteriene er installert med polene (+/-) riktig rettning som vist i batterirummet.
- Fjern emballagen, ta ut alle tilbehør og monter produktet før du gir det til barn for å leke.

Clase 1 LED-Product

Contenido:
Vehículo x 1 Transmisor x 1 Manual de Instrucciones x 1

Requisitos de las pilas:
Vehículo: 2 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03. Transmisor: 3 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03.

Transmisor: Instalación de la batería (consulte el diagrama 1)

- Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).
- Instale 3 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimentos de las pilas.
- Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

Vehículo: Instalación de la batería (consulte el diagrama 2 y 3)

- Desconecte el vehículo (OFF).
- Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).
- Instale 2 pilas 1,5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimentos de las pilas.
- Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

Utilización: (consulte el diagrama 2, 3 y 4)

- Encienda el vehículo.
- Pulse el botón de avance para conducir el vehículo hacia delante.
- Presione el botón Retroceso para volver el vehículo hacia atrás.
- Recuerde desconectar el vehículo (OFF) cuando termine de jugar.

Precauciones:

- Mientras usa el juguete, apunte el LED infrarrojo del transmisor hacia el vehículo.
- No intente desmontar los productos.
- Compruebe que las pilas están instaladas con la polaridad correcta (+/-) en el interior del compartimento de las pilas.
- Retire el embalaje, saque todos los accesorios y monte el producto antes de dárselo a los niños para jugar.

Clase 1 LED-Produkt

Inhalt:
Fordon x 1 Sändare x 1 Bruksanvisning x 1

Batterikrav:
Fordon: 2 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier. Sändare: 3 x 1,5V "AAA" LR03/R03-batterier.

Sändare: Batteri installation (se bild 1)

- Lösna skruven på batteriluckan med skruvmejsel och öppna luckan. (skruvmejsel medföljer inte).
- Sätt in två nya 1,5 V "AAA" LR03/R03-batterier med rättvänd polaritet (+/-) som visas i batteriluckan.
- Sätt tillbaka batteriluckan och dra sedan åt skruven på luckan.

Fordon: Batteri installation (se bild 2 och 3)

- Släp AV strømmen (OFF).
- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batterilucke og åbn lucken. (skruetrækker medfølger ikke).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål med rigtig polaritet (+/-) som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Gör så här: (se bild 2, 3 och 4)

- Släp AV fordonet.
- Tryck på framåtknappen för att köra fordonet framåt.
- Tryck på bakåtknappen för att köra fordonet bakåt.
- Kom ihåg att stänga av fordonet efter leken.

OBS:

- Under leken ska du rikta sändarens infrarode LED mot fordonet.
- Ta inte isär produkterna.
- Se till att batterierna sitter med polerna (+/-) som visas i batteriluckan.
- Ta bort förpackningen, ta ur alla tillbehör och montera produktet innan barnet börja med.

LED-Produkt i Klasse 1

Inhalt:
Kjerezyg x 1 sändare x 1 Bruksanvisning x 1

Batterikrav:
Kjerezyg: 2 x 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier. Sändare: 3 x 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier.

Sender: Installering av batterier (se skisse 1)

- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batteridekslet og åbn batteridekslet. (Skruekrækker er ikke medfølger).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål på polerne (+/-) ligesom som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Kjerezyg: Installering av batterier (se skisse 2 og 3)

- Sålb av strømmen (OFF).
- Brug en skruekrækker til at løsne skruen på batterilucke og åbn lucken. (skruetrækker medfølger ikke).
- Sæt to nye 1,5 V "AAA" LR03/R03 batterier sål på polerne (+/-) ligesom som vist i batterirummet.
- Sæt på batteridekslet og stram skruen på batteridekslet.

Slik spiller du: (se skisse 2, 3 og 4)

- Slå på kjerezyget (ON).
- Trykk på fremoverknappen for å kjøre kjerezyget framover.
- Trykk på reversknappen for å kjøre kjerezyget bakover.
- Husk å slå av (OFF) kjerezyget når du er ferdig med å leke.

Advarsler:

- Når du bruker leketøyet, pek sändarens infrarode LED mot kjerezyget.
- Ikke ta fra hverandre produktet.
- Kontroller at batteriene er installert med polene (+/-) riktig rettning som vist i batterirummet.
- Fjern emballagen, ta ut alle tilbehør og monter produktet før du gir det til barn for å leke.

Clase 1 LED-Product

Contenido:
Vehículo x 1 Transmisor x

